



喬崴進科技10週年慶 十載用心、面向世界、邁向未來

以自有品牌【Vision Wide】行銷全球的专业龍門加工中心機製造廠-喬崴進科技股份有限公司，特別於11月6日在大里工業區的本廠以「十載用心、面向世界、邁向未來」為活動主軸，來慶祝成立十週年慶。活動當天，喬崴進收到來自世界各地眾多來賓給予的祝賀與期許。

文 / 喬崴進科技股份有限公司

以專業、創意 提供產品全套解決方案

喬崴進科技成立於1999年，以產業技術、需求服務為產品發展導向，致力發展依據各行業需求之加工關鍵技術的設備，以專業、創意的方式，持續改善，提供產品研發

到切削工藝技術的全套解決方案服務。產品範圍包括高剛性重切削加工、高速及高效率的定柱型龍門加工中心機，到多功能化的五面及五軸、龍門升降型加工中心機等設備。應用產業包含一般精密零件性加工、塑膠、汽車、鐵路、航太、

造船、發電設備等。

讓平凡的人，做不平凡的事

董事長洪聖訓、總經理陳松江期勉員工，以龐大的理論知識為基礎，這些知識只能經由正式教育與實務操作的訓練獲得，而不再是透

過師徒制片面的學習方法。總經理陳松江表示，從人才養成的觀點，在過去兩年多來，一連串源的訓練與源自豐田體系手法的管理活動，將訓練結合到日常作業的管理活動，在這些管理活動背後，就是大家一直耳熟能詳聽到的『以培養人才為基礎』的精神做為骨幹，持續在推動組織制度面的改革，過去，我們不斷的倡導以服務至上、顧客滿意的管理精神，但對整個組織而言，更精確的說，是以員工第一的價值觀，默默在推行並內化的體質。

陳松江並表示企業最大的責任應將資源投入於職場工作環境，建立高績效要求與會思考的工作環境，讓不同的人材能在工作環境中按階

養成，並讓員工的好創意能落實在工作環境，實現個人願景與組織共同願景。組織要以建構讓平凡的人，做出不平凡的事的職場環境為發展使命，領導者、管理者必須為此願景為企業發展的終身職志。

展出高效率加工機 展現研發實力

喬崴進在慶祝會當天針對產業需求，展出高效率加工機SF系列，從極高轉速主軸確保模具光潔度，到良好的重切削能力，都是SF能帶來的具體優勢；並展出超大型精密五面加工機VH系列，以兼顧重切削與精度的訴求，實際讓參觀者感受到藉由削鐵如泥的切削品質來襯托出產品本身的絕妙性能，只要透過

自行研發軟體的幾個簡單的操作，就可以幫顧客完成實際的工作。

十載用心、面向世界、邁向未來

在追求工藝技術創新的企業環境中，喬崴進專業又年輕的團隊，持續在國際市場間堅持品質第一、技術領先、持續改善、服務至上的精神，並以人才育成為最核心的價值觀，透過TQM體系的經營管理方針，量化的目標管理及人才育成制度，建構思考的工作環境，力行持續改善、創新與執行力，以激勵全體同仁共同擁抱企業之願景，達成取之社會、還之社會的經營使命。

1.總經理(中)與員工共同期勉，祝福喬崴進。2.員工以勁歌熱舞，展現活力和熱情。3.世界各地的客戶與代理商來到喬崴進種下希望與祝福，並與員工相約打保齡球，增進彼此情誼。4.喬崴進十週年廠慶代理商、員工大合照。

